

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»

Рівень вищої освіти; перший (бакалаврський)

за спеціальністю: 017 «Фізична культура і спорт»

галузі знань: 01 «Освіта/Педагогіка»

освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту,
яка розроблена в Приватному вищому навчальному закладу «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

Метою освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт першого (бакалаврського) рівня є формування у здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, у процесі навчання.

Освітньо-професійна програма має прикладну спрямованість, яка базується на сучасних наукових положеннях та узагальненнях передової практики у сфері фізичної культури і спорту, де можлива подальша професійна кар'єра або продовження навчання для здобуття ступеня магістра.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 567 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 № 593).

Особливість програми полягає у здобутті професійно-орієнтованих знань, вмінь, навичок; формуванні здатності здобувача розв'язувати професійні завдання; у підготовці висококваліфікованого й конкурентоспроможного фахівця у сфері фізичної культури і спорту із актуалізацією знань проведення навчально-тренувальної й фізкультурно-оздоровчої діяльності з різними групами населення, зокрема з особами з інвалідністю з урахуванням регіонального аспекту.

Слід зазначити зміни у структурі обов'язкової компоненти освітньої програми «Фізична культура і спорт» у порівнянні попередніми (2020 р. і 2022 р.) щодо збільшення кількості кредитів практичної підготовки, введення навчальних курсів «Адаптивна фізична культура і спорт та фізкультурно-спортивна реабілітація», «Організація фізичної культури і спорту Рівненщини».

Здобувачам дається можливість обрати один із трьох вибіркових блоків: блок з посиленням на професійну підготовку тренера з обраного виду спорту; блок з орієнтацією на працевлаштування у фітнес-центрах; блок, який формує знання, вміння і навички роботи з людьми з інвалідністю.

Однією з пропозицій, які вимагає сьогодення, потрібно звернути увагу на розширення міжнародної кредитної мобільності здобувачів освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» у галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка», яка розроблена у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» є актуальною, відповідає професійному стандарту «Фізична культура і спорт» та спрямована на здійснення якісної підготовки бакалаврів.

Рецензент:

ректор Волинського національного
університету імені Лесі Українки,
доктор наук з фізичного виховання і спорту,
професор

 Анатолій Цьось

